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На № від Верховна Рада України 
: - Комітет з питань бюджету 

^ 4OS Кабінет Міністрів України 
' 1Ъ OS 2ХИ*1' ^ Рахункова палата України 

Міністерство фінансів відповідно до листа Комітету Верховної Ради 
України з питань бюджету від 06.04.2017 № 04-13/10-712/РЩ82200), доручення 
Прем'єр-міністра України В. Гройсмана від 06.04.2017 № 12463/1/1-17 спільно 
з Державною фіскальною службою України та Міністерством юстиції України 
розглянуло листи Рахункової палати від 24.03.2017 № 16-552, № 16-553 та № 
16-555 про результати аудиту ефективності виконання повноважень органами 
державної влади по забезпеченню погашення податкового боргу та 
попередження його зростання і повідомляє. 

1. Стосовно нормативно-правового забезпечення питань погашення 
податкового боргу зазначаємо таке. 

21 грудня 2016 року Верховною Радою України прийнято внесений 
Урядом Закон України № 1797-VIII «Про внесення змін до Податкового 
кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в Україні» (далі -
Закон № 1797-VIII), яким, зокрема: 

• передбачено здійснення стягнення податкової заборгованості 
_^огзжлика^за рішенням керівника (його заступника або уповноваженої особи) 

контролюючого органу без звернення до суду, у випадках, коли податковий 
борг виник в результаті несплати грошового зобов'язання та/або пені, 

^^вііздазе_них- платником податків у податковій декларації або уточнюючому 
розрахунку, що подається контролюючому органу у встановлені Податковим 
кодексом строки, та якщо такий податковий борг перевищує 5 мільйонів 
гривень та не сплачується протягом 90 календарних днів, наступних за 
останнім днем граничного строку його сплати, та відсутні зобов'язання 
держави щодо повернення такому платнику податків помилково та/або надміру 
сплачених ним грошових зобов'язань; 

• змінено процедуру розстрочення та відстрочення грошових 
зобов'язань чи податкового боргу: 

Cfc - рішення про розстрочення та відстрочення грошових зобов'язань чи 
о податкового боргу, а також про перенесення строків сплати розстрочених 

(відстрочених) сум, якщо сума попередньо наданого розстрочення 
^ (відстрочення) грошових зобов'язань чи податкового боргу не була погашена, 
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приймається за вмотивованим та обгрунтованим рішенням керівника 
(заступника керівника) Міністерства фінансів; 

- доповнено новою підставою, за якої виникає право податкової застави, 
зокрема при розстроченні або відстроченні грошових зобов'язань право 
податкової застави виникає з дня укладання договору про розстрочення 
(відстрочення) грошових зобов'язань; 

- запроваджено формування та ведення реєстру заяв про розстрочення та 
відстрочення грошових зобов'язань або податкового боргу, який щодня 
оновлюється на сайті ДФС. 

Поряд з цим, у зв'язку із змінами, внесеними до Податкового кодексу 
України Законом № 1797-VIII, Міністерством фінансів спільно з Державною 
фіскальною службою України (далі ДФС) розроблено відповідні проекти 
нормативно-правових актів з метою приведення положень підзаконних актів у 
відповідність до вимог чинного законодавства. При підготовці зазначених 
проектів враховано основні засади адміністративної реформи, а саме: 
централізація функції стягнення, що полягає у передачі повноважень з 
районного на обласний рівень; надання керівникам контролюючих органів 
права на делегування виконання певних функцій в порядку, передбаченому 
Податковим кодексом України, на уповноважених осіб; актуалізація назв 
органів державної виконавчої влади, уповноважених на здійснення заходів з 
погашення податкового боргу. 

Наразі вже прийнято постанову Кабінету Міністрів України від 
29 березня 2017 року № 192, якою затверджено зміни до постанови Кабінету 
Міністрів України від 29 грудня 2010 р. № 1244 «Деякі питання реалізації статті 
95 Податкового кодексу України». 

Метою прийняття постанови є запровадження механізму стягнення 
контролюючими органами готівкових коштів з метою погашення податкового 
боргу без звернення до суду за умови дотримання встановлених Кодексом 
вимог. 

Проекти постанов Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до 
постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 № 1235 «Про 
затвердження переліку обставин, що свідчать про наявність загрози виникнення 
або накопичення податкового боргу, і доказів існування таких обставин», «Про 
внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 № 1231 
«Про затвердженюГПорядку списання непогашених грошових зобов'язань або 
пріїатксгвого боргу після ліквідації платника податків, не пов'язаної з 
банкрутством» та «Про визнання такою, що втратила чинність постанови 
Кабінету Міністрів України від 27.12.2010 № 1237» наразі проходять процедуру 
погодження, після чого будуть внесені на розгляд Уряду в установленому 
порядку. 

Також наразі проходять процедуру погодження ряд проектів наказів 
Міністерства фінансів, положення яких спрямовані на забезпечення виконання 
певних функцій з питань погашення податкового боргу. 
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Після завершення процедури погодження проекти наказів Міністерства 
фінансів будуть прийняті та направлені на державну реєстрацію до 
Міністерства юстиції України. 

2. Щодо проведення незалежного аудиту баз даних та інформаційних 
ресурсів, що використовуються ДФС, слід зазначити наступне. 

З метою забезпечення виконання пункту 5 розділу I I Прикінцевих та 
перехідних положень Закону № 1797-VIII від 23 лютого 2017 року Міністром 
фінансів України О. Данилюком надано окреме доручення ДФС щодо надання 
Міністерству фінансів вичерпної інформації про центри обробки даних, 
серверні та комутаційні кімнати, IT інфраструктуру, архітектуру та ландшафт 
IT систем, топологію локальної мережі та каналів зв'язку, інформаційні, 
телекомунікаційні, інформаційно-телекомунікаційні системи та бази даних, 
засоби їх забезпечення, документацію користувача, адміністратора та 
розробника на програмні комплекси, що використовуються ДФС. Наразі надана 
ДФС інформація опрацьовується Мінфіном. 

3. Стосовно приведення Положення про Міністерство фінансів України у 
відповідність до Закону № 1797-VIII та прийняття відповідних нормативних 
актів слід зазначити наступне. 

Законом № 1797-VIII внесено ряд змін до Податкового кодексу України, 
зокрема, з метою контролю за ефективністю роботи ДФС в частині 
розстрочення та відстрочення податкових зобов'язань. 

Тому, з метою приведення у відповідність Положення про Державну 
фіскальну службу України до вищезазначеного Закону, 29 березня 2017 року 
Кабінетом Міністрів України прийнято зміни до постанови Кабінету Міністрів 
України від 21 травня 2014 р. № 236 «Про Державну фіскальну службу 
України» 

Окрім того, наразі опрацьовуються пропозиції внесення змін до 
Положення про Міністерство фінансів України з метою приведення у 
-відповіддість до діючого Податкового кодексу України з урахуванням внесених 
змін, зокрема і в частині погодження прийнятих ДФС рішень про розстрочення 
та відстрочення грошових зобов'язань чи податкового боргу. 

Крім того, з метою дотримання єдиного підходу до обліку інформації 
стосовно поданих платниками заяв про розстрочення, відстрочення грошових 
зобов'язань чи податкового боргу, буде запроваджено ведення відкритого 
реєстру таких заяв на сайті ДФС. 

Наразі триває процес розробки та узгодження нормативно-правового 
акту, яким буде затверджено Порядок ведення та форма такого реєстру. 

4. До рекомендацій Рахункової палати щодо фінансування ДФС на сплату 
судового збору, зазначаємо, що при плануванні видатків на утримання органів 
ДФС на наступні роки Мінфіном буде передбачено обґрунтовані обсяги 
фінансування на сплату судового збору згідно пропозицій, наданих ДФС. 
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5. Щодо проведення внутрішнього службового розслідування та 
притягнення до відповідальності посадових осіб відповідних органів ДФС 
зазначаємо наступне. 

Частиною першою статті 71 Закону України «Про державну службу» 
(далі - Закон) встановлено, що з метою визначення наявності вини, характеру і 
тяжкості дисциплінарного проступку може проводитися службове 
розслідування. У разі невиконання або неналежного виконання посадових 
обов'язків державним службовцем, перевищення повноважень, що призвело до 
людських жертв або заподіяло значну матеріальну шкоду фізичній чи 
юридичній особі, державі або територіальній громаді, службове розслідування 
проводиться обов'язково. 

Відповідно до частини другої статті 71 Закону службове розслідування 
стосовно державних службовців, які займають посади державної служби 
категорії «Б» і «В», проводиться дисциплінарною комісією у державному 
органі. 

Водночас направляємо копії листів Державної фіскальної служби та 
Міністерства юстиції України, надісланих на адресу Міністерства фінансів 
(додаються) щодо порушених Рахунковою палатою України питань. 

Додаток: на (Р арк. в 1 прим. 

Державний секретар Є. КАПІНУС 

Чаюн 201-56-83 



ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

(ДФС) 
Львівська пл., 8, м. Київ-53, МСП 04655, тея.: (044) 272-51-59, факс: (044) 272-08-41 

www.sfs.gov.ua; e-mail: kabmin_doc@sfs.gov.ua, gromada@sfs.gov.ua Код ЄДРПОУ 39292197 

Міністерство фінансів України 

Про надання інформації 

Державна фіскальна служба України на виконання доручення Комітету 
Верховної Ради України з питань бюджету від 06.04.2017 № 04-13/10-
712/РЩ82200) (вх. ДФС № 523/2 від 12.04.2017) розглянула лист Рахункової 
палати від 24.03.2017 № 16-552 щодо результатів аудиту та повідомляє, що із 
зазначеного питання надано відповідь до Верховної Ради України листом від 
25.04.2017 за № 715/2/99-99-17-02-10. 

Додатки: на 5 арк. у 1 прим. 

В.о. директора Департаменту 
погашення боргу С.А. Янчук 

Салатко 272-02-29 
МІНІСТЕРСТВО ФІНАНСІВ 

УКРАЇНИ 

К 2 8 КВІ 2017 

ВХ.№ ^ f£CW 



ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

(ДФС) 
Львівська пл., 8, м. Київ-53, МСП 04655, тел.: (044) 272-51-59, факс: (044) 272-08-41 

www.sfe.gov.ua; e-mail: kabmin_doc@sfs.gov.ua, gromada@sfs.gov.ua Код ЄДРПОУ 39292197 

Верховна Рада України 

Про надання інформації 

Державна фіскальна служба розглянула лист Комітету Верховної Ради 
України з питань бюджету від 06.04.2017 № 04-13/10-712/РП(82200) щодо 
вжиття заходів за результатами проведеного Рахунковою палатою аудиту 
ефективності виконання повноважень органами державної влади із 
забезпечення погашення податкового боргу та попередження його зростання 
повідомляємо. 

ДФС враховано недоліки, виявлені під час проведення аудиту, та 
надіслано лист про вжиті заходи до Рахункової палати (копія додається). 

Додаток: на 4 арк. у 1 прим. 

Перший заступник Голови С.В. Білан 

Салатко 272-02-29 



ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 

(ДФС) 
Львівська пл., 8, м. Київ-53, МСП 04655, тел.: (044) 272-51-59, факс: (044) 272-08-41 

www.sfs.gov.ua; e-mail: kabmin_doc@sfs.gov.ua, gromada@sfs.gov.ua Код ЄДРПОУ 39292197 

Рахункова палата 

вул. М. Коцюбинського, 7; 
м. Київ, 01601 

Державна фіскальна служба України розглянула Рішення та Звіт 
Рахункової палати про результати аудиту ефективності виконання 
повноважень органами державної влади по забезпеченню погашення 
податкового боргу та попередження його зростання, надіслані листом від 
24.03.2017 № 16-556 та повідомляє. 

З метою удосконалення податкового законодавства з питань погашення 
податкового боргу, посилення контролю за погашенням податкового боргу 
платників податків, розширення адміністративних повноважень 
контролюючих органів в частині стягнення боргів, забезпечення наповнення 
доходної частини бюджету, скорочення податкового боргу та упередження 
його зростання, були розроблені законодавчі пропозиції щодо внесення змін 
до Податкового кодексу України щодо удосконалення процедури погашення 
податкового боргу, які частково увійшли до проекту Закону України «Про 
внесення змін до Податкового кодексу України (щодо покращення 
інвестиційного клімату в Україні)» (реєстр. № 5368 від 07.11.2016), а саме: 

запровадження дистанційної процедури направлення платнику податків, 
що звітує в електронному вигляді, податкової вимоги в електронній формі; 

збільшення мінімального порогу суми податкового боргу, нижче якої 
податкова вимога не надсилається; 

вирішення проблеми ведення окремого обліку сум податкового боргу; 
позачергове стягнення дебіторської заборгованості (без проходженн* 

усіх попередніх етапів); 
безспірне стягнення коштів платника податків (без рішення суду) за 

рішенням керівника контролюючого органу у рахунок погашення податкового 
боргу, що виник в результаті несплати самостійно задекларованих сум 
грошових зобов'язань; 



завершення біржових торгів з продажу заставного майна боржника за 
його мовчазною згодою; 

механізм взаємозаліку взаємних розрахунків за боргами підприємств 
державного сектору економіки та бюджету; 

тощо. 
21.12.2016 прийнято Закон України № 1797-VIII «Про внесення змін до 

Податкового кодексу України щодо покращення інвестиційного клімату в 
Україні», який набрав чинності 01.01.2017. 

Слід зазначити, що деякі із запропонованих для включення до 
законопроекту положень увійшли до Закону № 1797, але редакційно були 
змінені. 

Зокрема, положення щодо безспірного стягнення коштів платника 
податків (без рішення суду) за рішенням керівника контролюючого органу у 
рахунок погашення податкового боргу, що виник в результаті^десплати^ 
самостійно задекларованих сум грошових зобов'язань, було доповнено 
обмеженням по сумі (5 мільйонів гривень і більше) та по строку виникнення 
податкового боргу (не менше ніж 90 днів). 

Проекти нормативно-правових актів розроблені з метою приведення 
положень підзаконних актів (постанов Кабінету Міністрів України та наказів 
Міністерства доходів і зборів України з питань погашення податкового боргу) 
у відповідність до вимог чинного законодавства України, зокрема у зв'язку із 
змінами внесеними Законом України від 21 грудня 2016 року № 1797-VIII 
«Про внесення змін до Податкового кодексу України щодо покращення 
інвестиційного клімату в Україні» (далі - Закон № 1797). 

Розробку відповідних проектів постанов Уряду забезпечено шляхом 
внесення змін до вказаних постанов, а проектів наказів шляхом їх 
затвердження у новій редакції, оскільки пунктом 2 розділу І Закону № 1797 
повноваження з формування фінансової політики (зокрема податкової і 
митної) покладено на Міністерство фінансів України. 

Проекти підзаконних актів враховують засади адміністративної 
реформи, що полягає у: централізації функції стягнення, що полягає у передачі 
повноважень з районного на обласний рівень; наданні керівникам 
контролюючих органів права на покладення виконання певних функцій в 
порядку, передбаченому Податковим кодексом України, на уповноважених 
осіб; актуалізації назви органів державної виконавчої влади, уповноважених 
на здійснення заходів з погашення податкового боргу тощо. 

Стосовно запровадження звітності щодо результатів діяльності зі 
стягнення податкового боргу в частині державного бюджету звертаємо увагу, 
що відповідно до Податкового кодексу України заходи зі стягнення 
податкового боргу застосовуються до всієї суми заборгованості, яка виникла у 
платника податків, не залежно від його призначення або виникнення з 
окремого податку, тому облік даних ведеться в розрізі показників Зведеного 
бюджету всієї суми заборгованості по боржнику і гаситься виключно в 
порядку календарної черговості. 
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Щодо стану організації роботи та здійснення контролю за проведенням 
відстрочення, розстрочення та реструктуризації грошових зобов'язань та/або 
податкового боргу повідомляємо. 

Рішення про розстрочення (відстрочення) грошових зобов'язань 
(податкового боргу) приймаються органами ДФС на виконання статті 100 
Податкового кодексу України та з урахуванням вимог виданих на виконання 
цієї статті постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня2010 року 
№ 1235 «Про затвердження переліку обставин, що свідчать про наявність 
загрози виникнення або накопичення податкового боргу, і доказиГ існування 
таких обставин» та наказу Міндоходів від 10.10.2013 № 574 (зареєстрованого 
у Мінюсті 31.10.2013 за № 1853/24385), яким затверджено Порядок 
розстрочення (відстрочення) грошових зобов'язань (податкового боргу) 
платників податків. При цьому відповідні договори про розстрочення 
(відстрочення) укладаються з платниками податків виключно територіальними 
органами ДФС. 

Розстрочення (відстрочення) - це процедура, що потребує проведення 
відповідної підготовки та опрацювання документів. У результаті справа про 
розстрочку (відстрочку) містить пакет документів, визначений законодавчими 
та нормативними актами, який у повному обсязі зберігається лише у 
територіальному органі ДФС, який укладав договір про розстрочення 
(відстрочення). 

Тому контроль за дотриманням процедур розстрочення (відстрочення) 
грошових зобов'язань (податкового боргу) здійснюється двома шляхами -
шляхом здійснення аналізу офіційно запровадженої звітності та дослідження 
даного питання у ході перевірок підпорядкованих органів ДФС. 

З метою отримання можливості здійснення поглибленого аналізу за 
процедурами надання розстрочок (відстрочок) підпорядкованими органами 
ДФС наказом Міндоходів від 16.05.2014 № 299 встановлено звітну форму 
контролю щодо стану сплати розстрочених (відстрочених) сум платежів до 
бюджету. 

ДФС проводиться оперативний щотижневий та підсумковий 
щомісячний аналіз діючих розстрочок (відстрочок) грошових зобов'язань 
(податкового боргу), у тому числі шляхом складання зведеної інформації про 
рівень сплати діючих розстрочок (відстрочок), терміни сплати яких 
припадають на звітний місяць. 

Що стосується забезпечення надання Рахунковій палаті інформації: 
на виконання п.З ст.59 та п.З ст.60 Бюджетного кодексу України, 

Державна фіскальна служба України регулярно надає Рахунковій палаті 
місячні та квартальні звіти (у галузевому і територіальному розрізі та у розрізі 
джерел доходів і форм власності) окремо щодо зведеного бюджету України, 
державного бюджету та місцевих бюджетів: 
1) про податковий борг - не пізніше 15 числа місяця, наступного за звітним; 
2) про суми списаного податкового боргу - не пізніше 35 днів після закінчення 
кварталу; 

З 



3) про розстрочені і відстрочені суми податкового боргу і грошових 
зобов'язань платників податків - не пізніше 35 днів після закінчення кварталу. 

Перший заступник Голови С.В. Білан 

Салатко 272-02-29 
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Міністру фінансів України 
Даннлюку О.О. 

Шановний Олександре Олександровичу! 

оо 
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У Міністерстві юстиції України розглянуто доручення Прем'єр-міністра 
України Володимира Гройсмана до листа Рахункової палати від 24.03.2017 
№ 16-553 щодо вжиття заходів за результатами аудиту ефективності 
виконання повноважень органами державної влади по забезпеченню 
погашення податкового боргу та попередження його зростання та в межах 
компетенції повідомляється таке. 

Згідно рішення Рахункової палати від 28 лютого 2017 року '№ 6-4 «Про 
результати аудиту ефективності виконання повноважень органами державної 
влади по забезпеченню погашення податкового боргу та попередження його 
зростання» за результатами проведеного аудиту Рахункова палюга вирішила 
рекомендувати Міністерству юстиції України вжити заходів щодо підвищення 
рівня стягнення податкового боргу за виконавчими прова/ркеннями та 
розглянути питання включення до плану проведення ангикорупційної 
експертизи норм статей 59, 87-102 Податкового кодексу України відповідно до 
вимог статті 55 Закону України від 14.10.2014 № 1700 «Про запобігання 
корупції». 

Зазначимо, що стан виконання рішень про стягнення податкового боргу 
перебуває на постійному контролі у Департаменті державної виконавчої 
служби Міністерства юстиції України (далі - Департамент ДРС). 

Так, Департаментом ДВС щомісячно проводиться узагальнення 
інформації, яка надається управліннями державної виконавчої служби 
головних територіальних управлінь юстиції в областях та місті Києві, щодо 
стану виконання виконавчих документів про стягнення коштів до бюджету, у 
тому числі про стягнення податкового боргу. 

З аналізу зазначеної інформації вбачається, що органами державної 
виконавчої служби у 2014 році стягнуто податково о боргу на суму 
436 470 875 грн, що становить 4% від суми, яка підлягах а стягненню, у 2015 
році - 143 616 101 грн (1,5 %), у 2016 році - 215 325 967 грн (2,4 %). 

При цьому відсоток по сумах завершених виконавчих проваджень про 
стягнення податкового боргу становив у 2014 році 26 %, у 2015 році - 18 %, 
у 2016 році -20%. г • — 
у . Р ГМЇШСТЕРСТБО ФІНАНСІВ 

І УКРАЇНИ 
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Антикорупційна експертиза нормативно-правових актів здійснюється 
Міністерством юстиції згідно із затвердженим ним щорічним планом. 

Відповідно до пункту 2 розділу I I Порядку проведення антикоругщійної 
експертизи, затвердженого наказом Міністерства юстиції від 18.03.2015 
№ 383/5, зареєстрованого в Міністерстві юстиції 19.03.2015 за №"303/26748, 
План проведення антикорупцшної експертизи чинних нормативно-правових 
актів на відповідний рік складається структурним підрозділом, відповідальним 
за здійснення заходів, пов'язаних з формуванням та реалізацією державної 
антикорупційної політики, на підставі пропозицій, обгрунтованих 
необхідністю проведення антикорупційної експертизи, які подаються 
структурними підрозділами апарату Міністерства юстиції та формуються з 
урахуванням пропозицій, що надійшли від державних органів, органів влади 
Автономної Республіки Крим, органів місцевого самоврядування, підприємств, 
установ, організацій незалежно від форм власності та громадян. 

Наказом Міністерства юстиції від 27.12.2016 № 1833/7 затверджено 
План проведення антикорупційної експертизи на 2017 рік, до переліку якого 
увійшли Закони України «Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального 
захисту», «Про індексацію грошових коштів населення», «Про науково-
технічну інформацію», «Про публічні закупівлі» та постанова Кабінету 
Міністрів України «Про затвердження Порядку функціонування електронної 
системи закупівель та проведення авторизації електронних майданчиків». 

Результати антикорупційної експертизи чинних нормативно-правових 
актів щодо виявлених факторів, що сприяють або можуть сприяти вчиненню 
корупційних правопорушень, розміщуються на офіційному веб-сайті 
Міністерства юстиції за посиланням: ht^://old.rniniust.gov.ua/uncorrup ехр. 

Стосовно питання включення до Плану проведення антикорупційної 
експертизи Податкового кодексу України інформуємо, що Міністерством 
юстиції буде врахована пропозиція Рахункової палати України ири складенні 
Плану проведення антикорупційної експертизи чинних нормативно-правових 
актів на відповідний рік. 

З повагою 

Заступник Міністра 
з питань виконавчої служби 

Вяощеню 486 03 6$ 



Слід зазначити, що низький показник стягнення коштів податкового 
боргу за виконавчими документами значною мірою зумовлений відсутністю у 
боржників коштів та майна, на яке державний виконавець може звернути 
стягнення відповідно до Закону України «Про виконавче провадження». 

Крім того, виконання рішень вказаної категорії ускладнено у зв'язку із 
запровадженим мораторієм на примусову реалізацію майна державних 
підприємств та господарських товариств, у статутних капіталах яких частка 
держави становить не менше 25 відсотків. 

Також однією з причин, яка суттєво впливає на стан виконання рішень 
даної категорії є те, що переважна більшість виконавчих документів перебуває 
на виконанні в межах зведених виконавчих проваджень, а тому стягнуті з 
боржників кошти за зведеними виконавчими провадженнями розподіляються 
між стягувачами частково в порядку черговості згідно статей 45, 46 Закону 
України «Про виконавче провадження». 

З метою покращення роботи органів державної виконавчої служби по 
виконанню рішень про стягнення податкового боргу та забезпечення вжиття 
всіх передбачених законом заходів щодо своєчасного та в повному обсязі 
вчинення виконавчих дій державними виконавцями при виконанні виконавчих 
документів вказаної категорії листом Департаменту ДВС від 12.04.2017 
№ 6532-0-26-17/20.5.2 надано відповідне доручення начальникам управлінь 
державної виконавчої служби головних територіальних управлінь юстиції в 
областях та місті Києві. 

Додатково стан виконання рішень про стягнення податкового боргу буде 
перевірено у ході комплексних перевірок органів державної виконавчої 
служби. 

З приводу включення до плану проведення антикорупційної експертизи 
норм статей 59, 87-102 Податкового кодексу України відповідно до вимог 
статті 55 Закону України від 14.10.2014 № 1700 «Про запобігання корупції» 
(далі - Закон) повідомляємо, що відповідно до положень частини першої 
зазначеної статті з метою виявлення в чинних нормативно-правових актах та 
проектах нормативно-правових актів факторів, що сприяють або можуть 
сприяти вчиненню корупційних правопорушень, розроблення рекомендацій 
стосовно їх усунення проводиться антикорупційна експертиза. 

Крім того, згідно з частиною другою статті 55 Закону обов'язкова 
антикорупційна експертиза здійснюється Міністерством юстиції України, крім 
антикорупційної експертизи проектів нормативно-правових актів, внесених на 
розгляд Верховної Ради України народними депутатами України, яка 
здійснюється комітетом Верховної Ради України, до предмета відання якого 
належить питання боротьби з корупцією. Міністерство юстиції України 
визначає порядок і методологію проведення ним антикорупційної експертизи, 
а також порядок оприлюднення її результатів. 

Обов'язковій антикорупційній експертизі, яка проводиться 
Міністерством юстиції України, підлягають усі проекти нормативно-правових 
актів, що вносяться на розгляд Кабінету Міністрів України. 




